«УТВЕРЖДАЮ»

Зав. Отделом молодёжной политики, физической культуры и спорта Администрации г. Торжка.

ПОЛОЖЕНИЕ

Этап Кубка Тверской области по быстрым шахматам «РАПИД Гран - При Тверской области» 2018
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
    Соревнование проводится для:
- выявления сильнейших спортсменов;
- популяризации и развития шахмат через систему соревнований;
- укрепления дружественных связей между спортсменами;
- определения спортсменов, получивших зачетные очки, для участия в финальном турнире «РАПИД Гран - При Тверской области» 2018.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ
Чемпионат по быстрым шахматам проводится 11 августа 2018 года.
Регистрация участников до 10час. 45 минут 11 августа 2018 года.
Место проведения: г. Торжок, Городской Дом Культуры по адресу площадь Ананьина, 8.
Жеребьевка в 10 час. 45 мин. Начало первого тура в 11 часов  11 августа 2018 года.
3.  РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ
Организаторами турнира являются: отдел молодёжной политики, физической культуры и спорта Администрации г. Торжка, Торжокская шахматная федерация. Непосредственное проведение турнира возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК). Главный судья – спортивный судья 3-ей категории Д.В. Зайцев.
      4.  УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ
     К участию в соревновании допускаются все желающие квалифицированные шахматисты.
  Вне конкурса могут принять участие спортсмены других регионов России. Зачетные очки в этапе Кубка «РАПИД Гран – ПРИ Тверской области» начисляются только участникам, имеющим постоянную или временную регистрацию на территории Тверской области.
  Участие спортсменов не Тверской области, не влияет на распределение зачетных очков.
5.  УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ
Соревнование проводится по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным    Приказом №1093 Министерства спорта России от 30.12.2014 г., с обсчётом рейтинга РШФ. Жеребьёвочная программа – Swiss Master.
Система проведения соревнования швейцарская – 7 туров.
Контроль времени- 15 мин до конца партии каждому участнику.
Допускается опоздание на тур 10 мин.
Поведение участников во время соревнования регулируется Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы»
Организаторы назначают апелляционный комитет (АК) в составе 3-х основных членов и 2-х запасных членов. Состав АК доводится на организационном собрании.
Протесты на решения главного судьи подаются в АК участником или его                        представителем в письменной форме в течении 10 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением залоговой суммы в размере 1000 (Одна тысяча) рублей. В случае удовлетворения протеста, деньги возвращаются заявителю,в противном случае деньги поступают в премиальный фонд турнира.                                                            Решение АК является окончательным.
Читинг - контроль на спортивном соревновании проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.
Все уточнения и дополнения к данному положению утверждаются регламентом              соревнования.
6.  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
 11 августа 2018 года регистрация участников и работа комиссии по допуску с 9.00 до 10.45  (записаться можно заранее по телефону: гл. организатор – Зайцев Дмитрий 89157030599).Жеребьёвка первого тура в 10.45.                        
В 10.50 – открытие (организационное собрание).                                                                                                           Начало первого тура в 11-30.
17.00 – закрытие и награждение победителей.

         7.  ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
 Места в соревновании определяются в соответствии с большим количеством набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников места определяются последовательно по дополнительным показателям:
1) коэффициент Бухгольца;
2) количество побед;
3) результат личной встречи.
Три первых места награждаются дипломами и медалями.
При подсчёте зачетных очков участников Кубка « РАПИД Гран - При Тверской области», при равенстве всех показателей, очки складываются и делятся на количество игроков в этой группе.
8.  УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Администрация г. Торжка несёт расходы по организации и проведению соревнования в соответствии с нормативно-правовыми документами, регламентирующими  финансовое обеспечение спортивных мероприятий на 2017 год.
    Проезд, суточные, размещение участников и турнирный взнос(200 рублей) – обеспечивают командирующие организации или сами участники. 30% взносов поступают в финальный фонд Кубка «РАПИД Гран - При Тверской области», а 70% взносов составят призовой фонд турнира.
 9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
     За обеспечение безопасности проведения соревнования ответственность несут организаторы. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.  
                                              Данное Положение является вызовом на соревнование
